
Nam Slovencem še vedno manjka študi-
ranih ljudij, mi še nimamo zadosti mešnikov, 
(marsikatera kaplanija je že leta in leta praz
na), učiteljev, zdravnikov; tudi za juriste se je 
prostora in ga bode pri sodnijah, pri odvet
ništvu, notarijatu. posebno pa pri političnih in 
finančnih uradih. Zakaj bi tedaj ne skrbeli, 
da zasedejo naši sinovi kakor največ takih 
mest? J 

Ce hočemo, da dobimo sčasoma uradnikov, 
ki bodo slovenščine zmožni, treba je skrbeti, 
da študirajo kmečki sinovi. 

Ako smo nemarni ter držimo roke križem, 
ali se zanašamo na vlado, še naših sinov sinovi 
ne bodo imeli takih uradnikov, kakeršnih po
grešamo. 

Pa še drugo jo. Mnogo tožeb je slišati, 
da starši posestva preveč trgajo deleč jih med 
otroke. Tudi to se deloma s tem zabrani, ako 
ta ali oni izmed sinov študira. Kajti če ga 
starši podpirajo, da izvrši študije, bratje in 
sestre pa doma staršem pri delu pomagajo in 
tako tudi za študenta delajo, je jasno, da ne 
bo tirjal po smrti staršev dedšjine, ampak bo 

Starši, dajte svoje sinove v šolo. 



s tem zadovoljen, kar je dobil od doma kot 
študent, in bo pustil posestvo in vse drugo 
bratu ali sestri, katera je prevzela. Vsled tega 
bo pa marsikatera kmetija ostala cela. marsi
kateri gospodar bo nastopil gospodarstvo, pa 
mu ne bo treba delati dolgov, da izplača bratu 
dedščino! 

Res je, da se godi vsem t rda pri denar
jih. Toda treba je pomisliti, da fant prva leta 
ne potrebuje veliko za šolanje, potem pa dobi 
podpore, n. pr. obed, obleko, knjige itd. ga opro
stijo šolnine, ako se pridno uči, lehko se po
sreči, da dobi štipendijo, dobro inštrukcijo itd., 
tedaj zdatno pomoč, da starše malo stane, včasi 
celo nič. 

Toda, staršem je treba, da so previdni. 
Le kjer je več sinov, naj t istega izmed njih 
pošljejo v šolo, kateri je lepega vedenja, ima 
veselje do učenja in dobro glavo. Če glava ni 
dobra, če ni veselja do učenja, naj dela doma; 
sam si bo saj kruh služil, starši bodo imeli 
delavca in ne bo nobenih stroškov zastonj. 

Potem se ravnajte, s tarš i ! Kjer ne veste 
sami, kaj je storiti, obrnite se do gospodov, — 
mešnikov in učiteljev, ki so dozdaj fanta po
učevali. Ti bodo gotovo vsekdar pravo sve
tovali, ker poznajo svoje učence in gmotne raz
mere staršev in ker so vneti za to, daje Slo
venec trden kmet, da pa porabi tudi druge ta
lente, katerih mu je Bog več dal, kakor dru
gim, sebi v korist, staršem in domovini v čast! 

Dr. Jur te la . 


